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JADRANSKA  KOŠARKAŠKA  ASOCIJACIJA – ABA LIGA j.t.d. 

 

 

Zagreb, 16.03.2023. 

         Broj: 134-2022/23 

 

 

Temeljem čl. 1., čl. 3., čl. 4., čl. 5, čl. 7.1, čl. 8, čl. 9, čl. 10, čl. 12, čl. 13., čl. 15, čl. 17, čl. 26.1 

a) i čl. 27.1 Disciplinskog pravilnika JADRANSKE KOŠARKAŠKE ASOCIJACIJE-ABA LIGE (u 

daljnjem tekstu: “DPABA“), disciplinski sudac AdmiralBet ABA LIGE (u daljnjem tekstu: “1. 

ABA liga“) Hrvoje Vidan donio je u Zagrebu, dana 16.03.2023.g., sljedeću: 

 

O D L U K U 

 

Mathias Michel Lessort, igrač KK Partizan Mozzart Bet 

 

k a ž n j a v a   s e 

 

jer je na utakmici broj 144, 21. kola 1. ABA lige, odigranoj dana 13.03.2023.g. u Beogradu 

između KK Partizan Mozzart Bet i KK Crvena zvezda Meridianbet prvo odgurnuo, a zatim 

udario u predjelu lica igrača ekipe KK Crvena zvezda Meridianbet Filipa Petruševa, čime je 

počinjen prekršaj iz članka 26.1 a) DPABA te mu se temeljem čl. 27.1 istog propisa izriče 

 

a) KAZNA PRIVREMENE DISKVALIFIKACIJE IZ NATJECANJA 

 

na način da se igrač KK Partizan Mozzart Bet Mathias Michel Lessort privremeno 

diskvalificira iz natjecanja 1. ABA lige na razdoblje od 3 (tri) utakmice onim redoslijedom 

kojim se održavaju, neovisno o izmjenama kalendara natjecanja ili ukinutim ili odgođenim 

utakmicama te mu se kumulativno izriče 

 

b) NOVČANA KAZNA 

u iznosu od 10.000,00 eura (slovima: “deset tisuća eura“) 

 

I. Igrač KK Partizan Mozzart Bet Mathias Michel Lessort dužan je predmetnu 

kaznu platiti u roku od 21 dana od dana primitka računa temeljem članka 9. 

DPABA, a kazna se plaća na račun broj (IBAN) HR9424020061101005081, 

SWIFT: ESBCHR22, dok je KK Partizan Mozzart Bet sukladno članku 10 DPABA 

solidarno dužan podmiriti predmetnu kaznu iz ove Odluke. 

 

Ova se Odluka temeljem članka 38. DPABA dostavlja KK Partizan Mozzart Bet 

elektroničkom poštom odnosno temeljem završne odredbe putem digitalne platforme  
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eABA i sukladno odredbi članka 37. DPABA proizvodi učinak od dana donošenja dok 

je KK Partizan Mozzart Bet o predmetnoj Odluci dužan izvijestiti igrača Mathias Michel 

Lessorta te se dostava ove Odluke putem KK Partizan Mozzart Bet smatra 

dostavljenom igraču Mathias Michel Lessortu. 

 

OBRAZLOŽENJE 

 

1. Delegat (Slavenko Babić) utakmice broj 144, 21. kola 1. ABA lige, odigranoj dana 

13.03.2023.g. u Beogradu između KK Partizan Mozzart Bet i KK Crvena zvezda 

Meridianbet, u svom zapažanju u Izvješću o utakmici navodi sljedeće: 

 

“Nakon završetka utakmice igrač broj 26 Mathias Lessort prvo odgurnuo, a zatim udario u 

predjelu lica igrača ekipe B broj 33 Filip Petrušev. Igrač KK Crvena zvezda Filip Petrušev 

nije pružio nikakav otpor i nije reagovao na navedeno“.  

 

Nadalje u obrascu 5 (CREW CHIEF'S REPORT IN CASE OF INCIDENT) navedeno je 

sljedeće: “Po završetku utakmice u središnjem krugu igrače ekipe KK „PARTIZAN“ broj 26 

Matijas Lesor je udario igrača ekipe KK Crvena zvezda broj 33 Filipa Petruševa. Nakon 

čega su ga suigrači spriječili u daljem incidentu. Igrač KK Crvena zvezda Filip Petrušev nije 

reagovao na udarac i odgurivanje“. 

 

2. KK Crvena zvezda Meridianbet u svojem očitovanju na izvještaj delegata, 

podnesenom 14.03.2023. u bitnome navodi kako je igrač KK Partizana Matijas Lesor nakon 

završetka utakmice dva puta pesnicom u glavu udario igrača KK Crvena zvezda 

Meridianbet Filipa Petruševa čime je počinjen prekršaj iz čl. 26.1 a) DPABA te stoga traži 

da se igraču Mathias Michel Lessortu izrekne diskvalifikacija iz natjecanja od 15 utakmica, 

jer da će protivna odluka opravdati nasilničko ponašanje i dovesti u pitanje regularnost 

lige. 

 

3. Predmetno izvješće delegata dostavljeno je igraču KK Partizan Mozzart Bet Mathias 

Michel Lessortu sukladno članku 45.2 DPABA, a na koje izvješće igrač Mathias Michel 

Lessort nije stavio nikakav prigovor niti se je u propisanom roku očitovao.  

 

4. Na predmetno izvješće očitovao se KK Partizan Mozzart Bet dostavom dopisa od 

15.03.2023. koje disciplinski sudac imajući u vidu sadržaj odredbe čl. 45.2 DPABA nije uzeo 

u obzir budući je isti podnijet od strane neovlaštene osobe protekom propisanog roka.  

 

5. U svrhu potpunog i istinitog utvrđenja činjeničnog stanja disciplinski je sudac 

pregledao snimku utakmice. 
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6. Pažljivim razmatranjem izvješća delegata i pregledom snimke utakmice, disciplinski 

sudac zaključuje sljedeće.  

 

Člankom 26.1 a) DPABA propisano je da se ozbiljnim prekršajem smatra: “Fizička agresija 

protiv članova službenog osoblja, drugog pojedinca, javnosti, navijača ili bilo koje osobe 

općenito“. 

 

7. U odnosu na primjedbe delegata navedene u Izvješću o utakmici, disciplinski sudac 

smatra kako iz utvrđenog činjeničnog stanja nedvojbeno proizlazi kako je po završetku 

utakmice igrač KK Partizan Mozzart Bet Mathias Michel Lessort prvo odgurnuo, a zatim 

udario u predjelu lica igrača ekipe KK Crvena zvezda Meridianbet Filipa Petruševa koji nije 

pružao otpor i nije reagirao, dakle ispoljio fizičku agresiju prema igraču Filipu Petruševu 

kao “Pojedincu“ u smislu čl. 3 DPABA, čime je ostvareno biće prekršaja iz čl. 26.1 a) DPABA 

kažnjivo prema čl. 27.1 DPABA. 

 

Pri tome, disciplinski sudac ukazuje kako je neovisno od razloga, predmetna reakcija 

igrača KK Partizan Mozzart Bet Mathias Michel Lessorta krajnje neprimjerena i pretjerana, 

u koliziji sa sportskim duhom te kao takva dovodi ugled 1. ABA lige kao i košarkaške igre 

općenito u negativan kontekst, pa se stoga takva radnja nikako ne može tolerirati.   

 

8. U odnosu na izbor vrste i visine kazne koje su primijenjene u predmetnom 

postupku disciplinski sudac ukazuje na sljedeću odredbu DPABA.  

 

Čl. 27.1 DPABA propisane su sljedeće sankcije za ozbiljne prekršaje:  

 

a) Novčana kazna u iznosu od 3.001,00 EUR do 50.000,00 EUR 

b) Trajna ili privremena zabrana pristupa dvoranama na razdoblje od tri do petnaest 

utakmica 

c) Trajna ili privremena diskvalifikacija iz natjecanja na razdoblje od tri do petnaest 

utakmica. 

 

Odredbom čl. 17. DPABA propisano je kako se ni u kojem slučaju ne mogu izreći dvije 

sankcije istovremeno za istu radnju ili propust koji predstavlja prekršaj, osim kada je jedna 

od njih novčana kazna koja se može izreći zajedno s drugom sankcijom. 

 

9. U odnosu na kriterije koji se uzimaju u obzir prilikom izbora vrste i visine sankcija, 

disciplinski sudac ukazuje na odredbu čl. 13 DPABA kojom je propisano da je prilikom 

određivanja sankcija, u obzir potrebno uzeti objektivne i subjektivne elemente koji čine 

prekršaj, kao i štetu koju je ponašanje koje se kažnjava uzrokovalo za ugled natjecanja 

ABA lige, ostale klubove i košarkaški sport općenito dok prilikom određivanja novčanih 
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kazni, disciplinski sudac određuje iznos kazne prema vlastitoj slobodi odlučivanja između 

minimalnih i maksimalnih graničnih vrijednosti utvrđenih za svaki slučaj, uzimajući u obzir 

relevantne činjenice i okolnosti, uz primjenu načela razmjernosti.  

 

10. U konkretnom slučaju, prilikom odmjeravanja kazne za prekršaj iz čl. 27.1 a) DPABA 

za koji se tereti počinitelj, disciplinski sudac pojašnjava kako je prilikom odlučivanja o vrsti i 

visini kazne kao otegotnu okolnost uzeo u obzir da je riječ o fizičkoj agresiji bez 

neposrednog povoda i to po završetku utakmice, dakle radi se o krajnje neprimjerenom 

ponašanju igrača koje se kosi s načelima 1. ABA lige, koje je izazvalo daljnje burne reakcije 

javnosti te svakako utjecalo na ugled 1. ABA lige, dok je kao olakotna okolnost uzeta u 

obzir činjenica da se radi o prvom počinjenom prekršaju ove sezone igrača Mathias Michel 

Lessorta kao i da igrač Mathias Michel Lessort do sada nije kažnjavan za ovakvu vrstu 

prekršaja. 

 

Iz navedenih razloga, a kako dosadašnje ponašanje Mathias Michel Lessorta ne upućuje 

da će isti ponoviti prekršaj disciplinski sudac je primijenio novčanu kaznu u donjem 

rasponu i minimalnu propisanu suspenziju od 3 utakmice neigranja kako je propisano čl. 

27.1. DPABA u svezi s čl. 17 DPABA, te smatra da je ovako izračenom kaznom izražen 

društveni prijekor primjeren vrsti i okolnostima počinjenog prekršaja. 

 

11. Stoga disciplinski sudac smatra da će se upravo kombinacijom izrečene novčane 

kazne i kazne privremene diskvalifikacije iz natjecanja od tri utakmice, ostvariti svrha 

kažnjavanja iz čl. 27.1 DPABA te da će se istom utjecati na počinitelja ali i ostale osobe da 

ubuduće ne čine prekršaje ove vrste, zbog čega je odlučeno kao u izreci ove Odluke. 

 

 

       Disciplinski sudac AdmiralBet ABA LIGE

           HRVOJE VIDAN

   

    

 

 

 

 

 

 

 

Uputa o pravnom lijeku: Protiv točke a) Odluke temeljem članka 49.1 DPABA dopuštena je 

žalba te Mathias Michel Lessort istu može podnijeti žalbenom vijeću ABA lige u roku od 48 

sati od dana primitka Odluke, sve sukladno čl. 49.1. i čl. 49.4 DPABA uz priložen dokaz o 

uplati pristojbe u iznosu od 1.000,00 (slovima: “tisuću“) eura sukladno čl. 49.5. DPABA  
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Protiv točke b) Odluke temeljem članka 49.2 DPABA žalba nije dopuštena te je predmetna 

Odluka disciplinskog suca temeljem članka 37 konačna i pravomoćna danom donošenja 

ove Odluke. 

 

 

Dostaviti: 

 

1. MATHIAS MICHEL LESSORT putem KK Partizan Mozzart Bet 

2. KK Partizan Mozzart Bet 

3. SPORTSKOM DIREKTORU AdmiralBet ABA LIGE 

4. AdmiralBet ABA LIGA - arhiva 
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